

换手机壳换来位中国女友

■海外来客

姓名: Ankur Fadia
 中文名: 安可
 年龄: 23岁
 职业: 教师
 国籍: 美国
 市龄: 9个月

22公斤的肥肉不见了

见到现在的安可,你肯定想不出他以前的样子,一张他初到南京在沃尔玛超市里拍的照片,让大家大吃了一惊,一个“胖”。安可赶紧捂住照片上的“他”,不好意思地咯咯地笑,“来中国前我有85公斤,现在我才63公斤。”

说到怎么来了中国,安可迫不及待地说了,那是因为他在美国读大学时成绩好,本科四年他三年就修满了学分,还剩下一年该做些什么呢?学校里正好有位中国来的刘教授,于是推荐他来南京航空航天大学做了外教。

中国之行成就了安可的减肥梦。一起在体育馆里运动的飞行员朋友,每天都锻炼身体,各个都很强壮,因为职业原因,他们有专门的食堂。“我也能顺便跟他们去吃,这个餐厅的食物很新鲜,而且干净,全国各地的食物都有。”健康的饮食加运动,安可不知不觉就瘦下来了,连他自己都吓了一跳。

安可估计了一下,“是在家学习太用功,经常坐着不动,妈妈又没完没了地给他补充高脂肪的食物。而来中国,健康的食物加上运动,还没妈妈在一旁唠叨,我就瘦下来了。”

在中国生活会是什么样?没来中国之前安可想过无数次。可是他没想到学校门口的麻辣烫这么好吃,中国的白酒这么烈,和中国朋友在KTV里飙歌如此的High,中国人这么热情好客……

今年2月,安可抽空回了趟家,爸爸妈妈去接机时,愣是吓了一跳:“哎呀,这个轮廓分明的帅小伙真是我们的胖儿子吗?”

中国的酒烈歌好

安可对中国的食物情有独钟,虽然一句中文不会说,但是他却能一个词一个词地往外冒吃的名称,“麻辣烫、南瓜饼、宫保鸡丁。”直到说得自己都快流口水了。

可是说到中国的酒,安可却有些害怕,一个劲地直摇头:“太烈了。”去年教师节,安可可是尝试过中国白酒的威力。教师节当天老师们聚餐,为了尽地主之宜,老师们连连向从美国来的安可敬酒。要知道没来中国之前,安可可是滴酒不沾的。没办法,大家感情难却,安可只好干了,半杯下肚,酒劲就上来了,安可就感觉这脸发红发烫。一杯半酒一进肚子,糟



喝了,一喝多安可失态了,一个劲地不停地哈哈笑。回宿舍的路上,他更是热得边走边脱衣服,脱了一地都是,到宿舍就剩下了袜子和内裤,背朝天,一头就倒在了床上,不省人事。宿舍的舍友赶紧拿来照相机给他拍了照,留作纪念。

安可还有个爱好就是唱歌,美国只有一些唐人街有小型的KTV,而在中国他唱歌的爱好大大得到了满足。和朋友去KTV唱歌是安可最开心的事,他还学会了几个中文歌,说来就来,他高歌了一曲王力宏的《大城小爱》。“我的学生传给我听的,很好听啊,我还喜欢周杰伦、SHE呢。”

万里姻缘手机牵

来中国,安可还邂逅了一段浪漫的爱情,认识了一位漂亮的中国女孩。他们是在一次巧合中认识的,起初大家还很拘谨。可是认识久了,他们才发现他们之间有很多的巧合。安可来中国换了部手机,他想买蓝色,却偏

只有粉色的了。而女友Sonya也买了同款手机,她想要一部粉色的,却偏偏只买到了蓝色的。“我们发现竟有这么有趣的事,就立刻决定换了手机的外壳,大家就都称心如意了,就像老天事先安排好了。”

而更有意思的是在一次聚餐中大家才发现,安可最好朋友的舍友居然是Sonya同学老公的死去。“是不是有些复杂,他的朋友可以来自全世界各个地方,偏偏来自南京,而且兜兜转转还和我有关。”Sonya觉得也许这就是缘分。

在Sonya的眼中,安可是个可爱的大男孩,成熟中带着孩子气,温柔又善良、特别容易满足。

今年八月,安可要回国继续读医学研究生了,他说他已经选修了中文,希望也能像刘教授一样,每年能在美国和中国之间来回跑。“我还会回来的,说不定会在南京常住呢,这里永远是我的第二故乡。”戴西文

■走马欧洲

德国造的中国汉堡

在德国,除了麦当劳和肯德基这两种风靡世界的快餐外,中式快餐占据了市场相当大的份额。像法兰克福这样的地方,到处可以看到我们中国人或者华裔开的“中国店”。

一次,我在法兰克福著名的商业街采尔街上看到了一家生意十分红火的中式快餐店。一走进去,原来这家中式快餐店主推食品是一款被称为“中国汉堡包”的快餐。

名曰“中国汉堡包”,说白了,其实就是在德国到处可见的肉包子,只是商家在包子的外形上动了手脚,外形细长而非圆形,比中国的包子皮薄馅多罢了。我点了一笼细细品味,没想到这种备受老外欢迎的“中国汉堡包”却早已不是地道传统的中国包子了。首

先,这种“中国汉堡包”的味道全变了,有一股很浓的“外国味”,估计是馅里放了外国人喜欢的佐料吧。其次,“中国汉堡包”里的馅彻头彻尾被“洋”化了,在中国,我们习惯了将馅剁碎了裹在包包子里,而在德国,包包子的馅是很粗的一条连一条的,就好像炒菜时用的肉丝。并且,“中国汉堡包”里的馅五花八门,连匪夷所思的西红柿、黄瓜等都可以作为馅,还可以掺进各种酱料。这种改良的“中国汉堡包”非常好吃,真是不风行也不行啊!这种“中国汉堡包”的外形和包装,细长耐用,非常方便顾客吃拿,一口咬一段,也决不会漏馅掉渣,弄脏了衣服,很适合携带甚至是行走时食用。江南子

■洋相

爱开红旗车的法勒

约翰·法勒是我访英时认识的朋友。那年,我率考察组去英国格罗斯特市的一家同行企业洽谈技术转让事宜,法勒作为公司的技术总裁全程陪同了我们一周的活动。

当时法勒仅34岁,在比较传统的英国,没有真本事是很难服众的,这也足见他的聪明。法勒个子不高,人也瘦小,可浑身透着一股干练的英气。

法勒有两个爱好,一是抽烟,一是开新车。我带过去一包“男子汉”香烟,劲很大,我送给他时,他刚吸两口,便伸出拇指高兴地喊“very good”。法勒爱开车也是出了名的,他说自己大学毕业,已经换了四辆车,一辆比一辆开起来过瘾。

翌年,我们单位邀请法勒回访,我带着司机去机场接他。去的是一辆老式红旗轿车,车身长底盘重,看上去很气派。经过长途奔波的法勒本是一身疲惫,但一到车,立刻来了兴致。车刚开出市区,法勒便要求停车并提出要求,让他来驾驶,我和司机连忙解释国内的交规,可法勒耍起了牛劲,说是不让他开就哪也不去。我和司机面面相觑后,只好让步。法勒跳上驾驶室,一会猛轰油门,一会来个急减速,说是要看看中国车的性能。司机在后座小声问我:“这人到底是不是外国公司的‘领导’?”

法勒在我们单位工作了两周,每天回宾馆时,都要亲自驾一会车,我们责怪司机时,司机一脸无辜地说:“只要不让他开,他就会说十分钟听不懂的外语,样子又可怜,我只好依他。”徐湘涛

大学生 PK 职校生 老板“以技取人”

学历与技术,孰轻孰重

3月10日,郑州市人才大厦举办的春季首场大学生大型招聘会上,学生和民工同场竞技,老板们只对技术点头。

招聘会开场短短一个小时,三层招聘会大厅就被求职者挤得水泄不通,仅一个上午进场的求职人员就达2万余名。人才市场工作人员介绍,这次招聘会上,对技术岗位,出现了民工和大学生同场“竞技”的场面。

在某大酒楼收到的一堆求职表中,我们发现了一位本科生的求职书,“学的是园林,找专业对口的工作基本上很难,月薪高点都得有技术。可俺刚毕业只有理论,”某求职者说,“现在,技术类岗位,有相应手艺的民工挺吃香。”(据《东方今报》报道)

300大学生应聘足疗公司

在新疆维吾尔自治区刚刚结束的一场校园招聘会上,一家足疗健康公司向大学生伸出了橄榄枝,吸引许多学生驻足,该公司仅当天就收到了不同专业大学生投递的300余份简历。

面对这一现象,家在贵州的刘先生介绍,今年回家见到儿时的伙伴,有颇多感触。他们并没有机会读大学,有的去打工,有的学了技术,现在外出打工的每年少则赚几万元,多则收入十几万元,学技术的也都自己

开店了,有了自己的生意,看到别人没读书都混得挺好,而我们这些大学生却前途未卜,真是觉得大学白上了,刘先生无奈地说。

新疆维吾尔自治区人才服务中心一位李姓工作人员说,对大部分工作来说,学历只是一块敲门砖,将知识转化为实践能力才是最重要的。(据《中国青年报》报道)

IT人才缺口大,IT岗位需求全线告急

目前,IT业的迅猛发展造成了上百万的IT工程师需求空缺,巨大的人才缺口不仅使得IT业“全线告急”,更使得IT企业求贤若渴。中关村某IT公司负责招聘的工作人员介绍说,现在的IT人才难招,我们需要的是既有理论基础又有实践经验的实用型IT人才,而普通学校培养出的IT人才,由于受到课程体系落后,设备落后,师资落后等方面综合因素的影响,根本无法适应现代IT技术的工作岗位。

据调查,IT企业员工的工薪明显高于一般企业员工的薪水。IT业巨大的人才缺口使IT业成为名副其实的高薪行业,据统计,IT人才的薪金每年都呈现20%到30%的增幅。

对于IT人才需要具备哪些方面的知识和素质,某IT企业人事总监表示,IT业高薪就业需具备四个要素,即



专业技能、项目经验、权威认证、和高等学历,但如果单纯讲就业,专业技能与项目经验则是核心要素,也是企业最为看重以及个人在企业日后发展的关键因素,因此,拥有技能和经验的低学历无证者也一样会是职场的高竞争力者;而IT职场上薪水高、竞争强的岗位,通常对高等学历及资质认证也会有一定要求。(据《新闻晨报》报道)

学IT,找工作 我选北大青鸟

找到好工作,成为IT人——比你想象的要容易

IT行业人才短缺:

IT人才缺口巨大是不争的事实,随意打开一个招聘网站,看看软件工程师、网络工程师的招聘信息是不是最多?数据显示:中国每年至少存在20万IT人才缺口,并且这个缺口还在以每年20%左右的速度增长。

北大青鸟APTECH打造企业急需的实战、技能型人才

传统的教育模式培养出一纸文凭的应届毕业生,并不能满足IT企业日新月异的发展需求,而注重操作技能和实战经验的职业教育则弥补了这个空缺。北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌,6年来已经帮助近25万人次实现IT人梦想。据权威调研机构(IDC)数据显示,北大青鸟APTECH在IT培训行业品牌市场份额达到32.1%,即每3人接受IT培训就有1人是北大青鸟APTECH的学生。

选择北大青鸟的九大理由:

- 源于北大雄厚教育资源
- 国家劳动部门联合认证
- 教学基地遍布百座城市
- 三重网络推荐学员就业
- 七千名标准化师资力量
- 十一人学术专家顾问团
- 课程十八个月升级一次
- 八大行业全真项目实战
- 职业素质培训贯穿全程

一流的前沿案例教学,成就一流就业能力

培训产品	鲜明特色	招收对象	权威认证
ACCP4.0软件工程师培训	<ul style="list-style-type: none"> 三个阶段编写代码量达20000行,帮助您完全具备编码能力 增加上机课程比例,大幅度提升您的实战能力 横跨8大行业26个全真企业项目案例,助您积累丰富的项目经验。 	<ul style="list-style-type: none"> 具有高中或中专以上学历 想在IT业找工作的在校学生及毕业生 希望转入IT业从事IT工作的在职人员 想继续提高自身专业技能的IT行业人士 所有希望学会计算机应用技能,满足相关IT应用需求的人员。 	<ul style="list-style-type: none"> 北大青鸟 ACCP 国际认证 国家劳动和社会保障部OSTA认证
BENET网络工程师培训	<ul style="list-style-type: none"> 在教学过程中大大增加了在教学环节中的教员演示、学员的实际操作、故障排除等训练,提高您的实战能力 涵盖主流企业十几个大型综合案例,其中案例和操作课程的学时占到60%以上,使您具备真实的项目实施经验。 		<ul style="list-style-type: none"> 北大青鸟 BENET 国际认证 国家劳动和社会保障部OSTA认证

从一个电话开始 改变一生的机会

北大青鸟ACCP(软件工程师)中心

五台校区:南京广州路189号民防大厦5楼(广州路站)
025-83204008/83204118

新街口校区:南京市建邺路66号3层(张府园地铁站西出口)
025-84200066/84200236

珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼(小营站)
025-83684399/83684398

御道街校区:御道街56号-1澳丽嘉园2楼(标营站)
025-84455499/84455877

北大青鸟BENET(网络工程师)中心

珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼(莲花桥站)
025-84731858/84731868

鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层(山西路站)
025-83243609/83243610

排名不分先后